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ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ1

που   μπορεί   γρήγορα  να  σας   κάνει   ει δι κό  της   Eris.  Ε κτός   από  τ ι ς   
Συμβουλές   Power  User,  θα  βρεί τε  πολλά  σεμι νάρι α  που   καλύπτουν  
την  τοποθέτηση  της   οθόνης   καθώς   και   τη  ρύθμι ση  των  χ ει ρι στηρί ων  
Input  Level,  EQ  και   Acoustic  Space.

Πι στεύουμε  ότ ι   ο  καλύ τερος   τρόπος   γι α  να  πετύ χ ουμε  τον  στόχ ο  μας   
γι α  συνεχ ή  βελτ ί ωση  των  προϊ όντων  εί ναι   ακού γοντας   τους   πραγματ ι κού ς   
ει δι κού ς :  τους   αξι ότ ι μους   πελάτες   μας .  Ε κτ ι μούμε  την  υποστήρι ξη  
που   μας   δεί ξατε  μέσω  της   αγοράς   αυτού   του   προϊ όντος   και   εί μαστε  
σί γουροι   ότ ι   θα  απολαύσετε  το  Eris  E5/E8  σας !

Σας   ευχ αρι στούμε  που   αγοράσατε  τ ι ς   
στούντ ι ο  οθόνες   PreSonus  Eris  E5/E8.

ΣΧ Ε ΤΙ ΚΑ  ΜΕ   ΑΥ ΤΟ  ΤΟ  Ε ΓΧ Ε Ι ΡΙ ΔΙ Ο:  Σας   προτεί νουμε  να  χ ρησι μοποι ήσετε  
αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο  γι α  να  εξοι κει ωθεί τε  με  τ ι ς   δυνατότητες ,  τ ι ς   
εφαρμογές   και   τ ι ς   σωστές   δι αδι κασί ες   σύνδεσης   γι α  το  Eris  E5/E8  πρι ν  
το  συνδέσετε  με  τον  υπόλοι πο  εξοπλι σμό  στούντ ι ο.  Αυτό  θα  σας   
βοηθήσει   να  αποφύγετε  προβλήματα  κατά  την  εγκατάσταση  και   την  εγκατάσταση.

Οι   αυτοτροφοδοτούμενες   οθόνες   κοντ ι νού   
πεδί ου   E5  και   E8  που   προσφέρουν  εξαι ρετ ι κή  

απόδοση  σε  λογι κή  τ ι μή  γι α  στούντ ι ο  έργων  
που   απαι τού ν  προϋπολογι σμό,  με  χ αρακτηρι στ ι κά  
που   συνήθως   προορί ζονται   γι α  πι ο  
ακρι βές   οθόνες .

Σε  όλο  αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο  θα  βρεί τε  Συμβουλές   Power  User

Σας   ενθαρρύνουμε  να  επι κοι νωνήσετε  μαζί   μας   
στο  225-216-7887  (9  π.μ.  έως   5  μ.μ.  Κεντρι κή  ώρα)  με  
ερωτήσει ς   ή  σχ όλι α  σχ ετ ι κά  με  το  PreSonus  Eris  
E5/
Ε 8.  Η  PreSonus  Audio  Electronics  δεσμεύ εται   

γι α  συνεχ ή  βελτ ί ωση  των  προϊ όντων  και   
εκτ ι μούμε  ι δι αί τερα  τ ι ς   προτάσει ς   σας .

ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΕ ι σαγωγή1  1.1
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Eris™  Series  E5  και   E8

1.1  Ε ι σαγωγή



1.2  Σύνοψη  των  χ αρακτηρι στ ι κών  του   Eris  E5/E8

1.3  Τι   υπάρχ ει   στο  κουτ ί

ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΣύνοψη  των  χ αρακτηρι στ ι κών  του   Eris  E5/E81  1.2

2

Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

•   Ακουστ ι κή  θύρα  εμπρός   πυροδότησης   γι α  αναπαραγωγή  

ανώτερης   συχ νότητας   μπάσων

Το  πακέτο  E8  περι έχ ει   τα  εξής :

•   EQ  ραφι ού   υψηλής   συχ νότητας   με  ±6  dB  ενί σχ υσης /
κοπής   άνω  των  10  kHz

•   (1)  Οθόνη  στούντ ι ο  με  τροφοδοσί α  PreSonus  Eris  E5  ή  E8

•   Έ λεγχ ος   επι πέδου   ει σόδου   με  απολαβή  έως   και   35  dB  πάνω  από  τη  μονάδα

•   Υ φαντό  σύνθετο  γούφερ  και   tweeter  με  μεταξωτό  θόλο

Ε κτός   από  αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο,  το  Eris  E5/

•   Ξ εχ ωρι στοί   ενι σχ υτές   που   εί ναι   βελτ ι στοποι ημένοι   
γι α  το  γούφερ  και   το  τουί τερ

•   3  εί σοδοι :  2  ι σορροπημένες   (XLR  και   ¼”  TRS)  και   1  μη  
ι σορροπημένη  (RCA)

100  Hz)  με  κλί ση  -12  dB/οκτάβα

•   Δι ακόπτης   Acoustic  Space  (0,  -2  dB,  -4  dB)  γι α  αντ ι στάθμι ση  

της   ενί σχ υσης   μπάσων  κοντά  σε  τοί χ ο

•   EQ  αι χ μής   μεσαί ας   συχ νότητας   με  ±6  dB  ενί σχ υσης /
κοπής   στο  κέντρο  του   1  kHz

•   (4)  Αφρώδη  πόδι α  που   πρέπει   να  τοποθετούνται   στο  κάτω  μέρος   

του   ηχ εί ου   γι α  βελτ ί ωση  της   απομόνωσης

•   (1)  Καλώδι ο  τροφοδοσί ας   IEC

•   Δι ακόπτης   αποκοπής   χ αμηλής   συχ νότητας   (επί πεδος ,  80  Hz,



2  Σύνδεση

Input  Gain:  Ρυθμί ζει   τη  στάθμη  του   σήματος   ει σόδου   πρι ν  να  
ενι σχ υθεί .

Ε ί σοδοι   σε  επί πεδο  γραμμής .  Το  Eris  E5/E8  παρέχ ει   μι α  επι λογή  
από  τρει ς   ει σόδους :  δύο  balanced  (XLR  και   ¼”  TRS)  και   μί α  
unbalanced  (RCA).  Αυτές   οι   εί σοδοι   δέχ ονται   ένα  σήμα  σε  επί πεδο  
γραμμής   από  την  πηγή  ήχ ου   και   τροφοδοτούν  αυτό  το  σήμα  στους   
ενσωματωμένους   ενι σχ υτές   ι σχ ύος   της   οθόνης .  Αυτές   οι   
εί σοδοι   παρέχ ονται   γι α  να  επι τρέπουν  την  ευέλι κτη  
συνδεσι μότητα  και   όχ ι   γι α  τη  σύνδεση  πολλών  πηγών  στα  ηχ εί α  σας   ταυτόχ ρονα.

Συμβουλή  χ ρήστη  Power:  Ε άν  η  πηγή  ήχ ου   σας   παρέχ ει   ι σορροπημένες   
εξόδους   XLR  ή  ¼"  TRS  (tip-ring-sleeve),  χ ρησι μοποι ήστε  μί α  από  τ ι ς   
αντ ί στοι χ ες   ι σορροπημένες   ει σόδους   Eris,  καθώς   τα  ι σορροπημένα  καλώδι α  

εί ναι   ανθεκτ ι κά  στον  επαγόμενο  θόρυβο  από  ραδι οσυχ νότητες   ή  
ηλεκτρομαγνητ ι κές   παρεμβολές   (RFI  ή  EMI).  Ε άν  η  πηγή  ήχ ου   έχ ει   μη  
ι σορροπημένες   εξόδους   TS  ¼" (άκρο  χ ι τώνι ο),  χ ρησι μοποι ήστε  έναν  

προσαρμογέα  ή  καλώδι ο  προσαρμογέα  ¼"  σε  RCA.  Χ ρησι μοποι εί τε  πάντα  
το  μι κρότερο  δυνατό  καλώδι ο  γι α  να  ελαχ ι στοποι ήσετε  τον  κί νδυνο  επαγόμενου   θορύβου   RFI  ή  EMI.

Συνδέστε  μόνο  μί α  πηγή  στο  Eris  E5/E8.

TRSXLR

Σύνδεση Eris™  Σει ρά  E5  και   E8
Συνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα2  2.1
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Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

2.1.1  Ε ί σοδοι

2.1  Συνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα
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Υ πόδει ξη:Μανί κι :



Υ ψηλό:  Ε νι σχ ύ ει   ή  μει ώνει   όλες   τ ι ς   συχ νότητες   άνω  των  10  kHz  κατά  ±6  dB.

Προει δοποί ηση:  Μην  αφαι ρεί τε  τον  κεντρι κό  δόντ ι ο  γεί ωσης   και   μην  χ ρησι μοποι εί τε  

προσαρμογέα  ανύψωσης   γεί ωσης ,  καθώς   αυτό  μπορεί   να  προκαλέσει   ηλεκτροπληξί α.

Μπορεί   να  νι κηθεί   ρυθμί ζοντάς   το  σε  Ε πί πεδο,  οπότε  η  φυσι κή  εκτόξευση  της   
οθόνης   αναλαμβάνει .

Συμβουλή  χ ρήστη  Power:  Ο  έλεγχ ος   High  στο  Eris  E5/E8  εί ναι   ένα  EQ  υψηλής   αποθήκευσης   και   

εξασθενεί   ή  ενι σχ ύ ει   συχ νότητες   πάνω  από  10  kHz.  Αυτό  το  EQ  μοι άζει   πολύ   με  το  

χ ει ρι στήρι ο  πρί μων  σε  ένα  στερεοφωνι κό  αυτοκι νήτου :  Αυξάνει   ή  μει ώνει   το  κέρδος   σε  

όλες   τ ι ς   συχ νότητες   πάνω  από  την  καθορι σμένη  συχ νότητα  αποκοπής .  Οι   ι σοσταθμι στές   

ραφιών  μπορούν  να  κάνουν  μεγάλες   αλλαγές   στον  ήχ ο  πολύ   γρήγορα  προσθέτοντας   ή  

αφαι ρώντας   ένα  ολόκληρο  εύρος   συχ νοτήτων.

Δι ακόπτης   ρεύματος .  Αυτός   εί ναι   ο  δι ακόπτης   On/Off.  Η  κατάσταση  ι σχ ύος   

υποδει κνύ εται   από  ένα  LED  στο  μπροστ ι νό  μέρος   του   ντουλαπι ού .

Ακουστ ι κός   χ ώρος :  Μειώνει   το  επί πεδο  όλων  των  συχ νοτήτων  κάτω  από  τα  800  Hz  κατά  την  

καθορι σμένη  ποσότητα  (-2  ή  -4  dB)  γι α  να  αντ ι σταθμί σει   την  ενί σχ υση  των  μπάσων  που   

εμφανί ζεται   όταν  η  οθόνη  τοποθετεί ται   κοντά  σε  τοί χ ο  ή  γωνί α.  Μπορεί   να  νι κηθεί   

ρυθμί ζοντας   το  σε  0  dB.

Mid:  Ε νι σχ ύ ει   ή  μει ώνει   τ ι ς   συχ νότητες   περί που   1  kHz  κατά  ±6  dB.

AC  Ε πι λέξτε  Δι ακόπτης .  Η  τάση  ει σόδου -ι σχ ύ ς   ρυθμί ζεται   στο  εργοστάσι ο  ώστε  να  αντ ι στοι χ εί   

στη  χ ώρα  στην  οποί α  αποστέλλεται .  Χ ρησι μοποι ήστε  αυτόν  τον  δι ακόπτη  μόνο  εάν  

χ ρησι μοποι εί τε  τα  ηχ εί α  Eris  σε  χ ώρα  που   χ ρησι μοποι εί   δι αφορετ ι κή  τυπι κή  τάση  από  αυτή  

που   χ ρησι μοποι εί ται   στη  χ ώρα  όπου   αγοράσατε  το  Eris  E5  ή  E8.

Το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Mid  εί ναι   ένα  μέγι στο  EQ  που   σας   επι τρέπει   να  

ενι σχ ύσετε  ή  να  κόψετε  μι α  καθορι σμένη  ζώνη  συχ νοτήτων  (σε  αυτήν  

την  περί πτωση,  μι α  ζώνη  πλάτους   περί που   δύο  οκτάβων,  με  κέντρο  

στο  1  kHz).  Ε ί ναι   ι κανό  γι α  πι ο  λεπτές   αλλαγές .

Σύνδεση  IEC  Power:  Το  Eris  E5/E8  δέχ εται   ένα  τυπι κό  καλώδι ο  τροφοδοσί ας   IEC.

Χ αμηλή  αποκοπή:  Κυλάει   το  επί πεδο  όλων  των  συχ νοτήτων  κάτω  από  την  καθορι σμένη  

συχ νότητα  (80  ή  100  Hz)  σε  κλί ση  -12  dB/οκτάβα.

Σύνδεση
Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΣυνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα2  2.1
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Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

2.1.2  Ι σχ ύ ς

2.1.3  Χ ει ρι στήρι α  ακουστ ι κού   συντονι σμού



Ε πί

100  -240  VAC  50-60Hz

Έρι ς   Ε 8

Σύνδεση
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Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΔι αγράμματα  σύνδεσης2  2.2
Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

2.2  Δι αγράμματα  σύνδεσης

2.2.1  Βασι κή  ρύθμι ση



Ε Ξ ΟΥ ΣΙ Α

12-18VDC
10  Watt

Σκήπτρο  S6

AudioBox  1818VSL

Έρι ς   Ε 5

Central  Station  Plus

Ε ξουσί α

Σύ νδεση
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Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΔι αγράμματα  σύνδεσης2  2.2
Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

2.2.2  Προηγμένη  ρύθμι ση  με  εναλλαγή  ηχ εί ων



Τα  ηχ εί α  πρέπει   να  εί ναι   χ ωρι στά  έτσι   ώστε  τα  τουί τερ  να  σχ ηματ ί ζουν  

ένα  ι σόπλευρο  τρί γωνο  με  το  κεφάλι   σας .  Οι   οθόνες   πρέπει   να  

εί ναι   στραμμένες   προς   τα  μέσα  ή  με  γωνί α,  έτσι   ώστε  να  εί ναι   στραμμένες   

προς   εσάς ,  όχ ι   στραμμένες   ευθεί α.

Στην  ι δανι κή  περί πτωση,  οι   οθόνες   κοντ ι νού   πεδί ου   θα  πρέπει   

να  τοποθετούνται   έτσι   ώστε  τα  τουί τερ  να  βρί σκονται   στο  

ί δι ο  ύψος   με  τα  αυτ ι ά  σας   όταν  κάνετε  μί ξη.

Τα  ηχ εί α  Eris  μπορούν  να  τοποθετηθούν  κάθετα  ή  ορι ζόντ ι α.  Όταν  

τοποθετούνται   ορι ζόντ ι α,  θα  πρέπει   να  σχ ηματ ί ζουν  ένα  ζεύ γος   

καθρέφτη-ει κόνας ,  με  τα  τουί τερ  στο  εξωτερι κό.

3.1  Τοποθέτηση  οθόνης

60˚ 60˚

Φροντ ι στήρι α

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΤοποθέτηση  οθόνης3  3.1
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Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

3 Φροντ ι στήρι α



Και   πάλι ,  εάν  ανεβάσετε  σωστά  την  πηγή  ήχ ου   σας ,  η  ρύθμι ση  Input  Gain  σε  U  ή  ελαφρώς   

χ αμηλότερη  θα  πρέπει   να  λει τουργεί   καλά.

Το  καλύ τερο  μέρος   γι α  να  ξεκι νήσετε  εί ναι   να  ρυθμί σετε  το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   

επι πέδου   ει σόδου   στη  θέση  του   12:00,  το  οποί ο  φέρει   την  ένδει ξη  "U"  γι α  

"κέρδος   μονάδας ".  Αυτό  σημαί νει   ότ ι   το  επί πεδο  του   σήματος   που   φτάνει   στον  ενι σχ υτή  

εί ναι   το  ί δι ο  με  το  επί πεδο  του   σήματος   που   ει σέρχ εται   στην  εί σοδο  της   οθόνης .  

Αυτό  εξασφαλί ζει   ένα  καλό,  δυνατό  επί πεδο  σήματος   χ ωρί ς   να  ενι σχ ύ εται   κανένας   

εξωτερι κός   θόρυβος .  Βεβαιωθεί τε  ότ ι   τα  χ ει ρι στήρι α  απολαβής   στην  πηγή  ήχ ου   σας   

έχ ουν  βελτ ι στοποι ηθεί   γι α  μέγι στο  επί πεδο  σήματος   και   ελάχ ι στο  θόρυβο.  Αυτή  η  

δι αδι κασί α  ονομάζεται   "σταδι οποί ηση  κέρδους "  και   μπορεί τε  να  μάθετε  γι '  αυτήν  

από  πολλές   δι αδι κτυακές   πηγές .  Θα  πρέπει   πάντα  να  ρυθμί ζετε  το  Input  Gain  στην  

οθόνη  Eris  σας ,  έτσι   ώστε  όλα  τα  άλλα  χ ει ρι στήρι α  στάθμης   στο  σύστημα  να  μην  χ ρει άζεται   

να  στρέφονται   πολύ   προς   τα  πάνω  ή  πολύ   προς   τα  κάτω  γι α  να  επι τύ χ ετε  μι α  άνετη  

ένταση  ακρόασης .

Το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Mid  εί ναι   ένα  φί λτρο  αι χ μής   μεσαί ας   συχ νότητας   που   

ενι σχ ύ ει   ή  μει ώνει   συχ νότητες   που   επι κεντρώνονται   στο  1  kHz  και   

εκτεί νονται   περί που   μί α  οκτάβα  πάνω  και   κάτω  από  αυτήν  τη  συχ νότητα.  Και   πάλι ,  

η  ρύθμι ση  αυτού   του   στοι χ εί ου   ελέγχ ου   στο  0  θα  παράγει   γενι κά  τα  

καλύ τερα  αποτελέσματα.  Ε άν  θέλετε  να  μι μηθεί τε  ένα  στερεοφωνι κό  

αυτοκι νήτου ,  δοκι μάστε  να  το  μει ώσετε  κάτω  από  το  0  γι α  να  προσεγγί σετε  το  κοι νό  "χ αμογελαστό  πρόσωπο"

Το  Eris  E5/E8  παρέχ ει   τρί α  χ ει ρι στήρι α  EQ  στο  τμήμα  Acoustic  

Tuning  του :  High,  Mid  και   Low  Cutoff.  (Υ πάρχ ει   επί σης   ένα  

χ ει ρι στήρι ο  Acoustic  Space,  το  οποί ο  καλύπτεται   στην  επόμενη  

ενότητα.)  Γενι κά,  η  ρύθμι ση  του   High  Control  στο  0  (χ ωρί ς   ενί σχ υση  

ή  περι κοπή)  θα  δώσει   τα  καλύ τερα  αποτελέσματα.  Ωστόσο,  εάν  ο  ήχ ος   

εί ναι   γενι κά  πολύ   φωτει νός   ή  τσι ρι χ τός ,  δοκι μάστε  να  μει ώσετε  αυτό  

το  χ ει ρι στήρι ο  κάτω  από  το  0.  αν  ο  ήχ ος   εί ναι   πολύ   θαμπός   και   άτονος ,  δοκι μάστε  

να  τον  ανεβάσετε  πάνω  από  το  0.  Ε ί ναι   πάντα  καλύ τερο  να  κόβετε  παρά  να  

τονώνετε  και   να  χ ρησι μοποι εί τε  το  μι κρότερο  κόψι μο  ή  ενί σχ υση  που   

απαι τεί ται   γι α  να  ολοκληρώσετε  τη  δουλει ά.

Μόλι ς   ρυθμι στεί   ο  έλεγχ ος   απολαβής   ει σόδου   της   οθόνης ,  αφήστε  το  

ήσυχ ο.  μην  το  χ ρησι μοποι εί τε  ως   σύστημα  ελέγχ ου   έντασης   ήχ ου .  Αφήστε  

αυτήν  την  εργασί α  στον  έλεγχ ο  σε  επί πεδο  εξόδου   της   συσκευής   ήχ ου   σας .

Ε άν  η  ρύθμι ση  του   κέρδους   ει σόδου   σε  Unity  δεν  εί ναι   ι κανοποι ητ ι κή,  μπορεί τε  

να  δοκι μάσετε  δι αφορετ ι κές   ρυθμί σει ς ,  αλλά  να  θυμάστε  ότ ι   εί ναι   καλύ τερο  να  

αποφύγετε  τ ι ς   ρυθμί σει ς   πάνω  από  το  U,  εάν  εί ναι   δυνατόν.  Ε άν  η  ένταση  του   

ήχ ου   εί ναι   πολύ   δυνατή  στο  κέρδος   μονάδας ,  μη  δι στάσετε  να  χ αμηλώσετε  λί γο  

τον  έλεγχ ο  κέρδους   ει σόδου—αλλά  όχ ι   τόσο  μακρι ά  ώστε  να  χ ρει αστεί   να  

ρυθμί σετε  τη  στάθμη  εξόδου   της   πηγής   ήχ ου   στη  μέγι στη  ρύθμι ση.  Ε άν  το  

ρυθμί σετε  πολύ   χ αμηλά,  θα  πρέπει   να  αυξήσετε  το  επί πεδο  εξόδου   της   πηγής   

ήχ ου   σας ,  γεγονός   που   θα  αυξήσει   τον  ηχ ητ ι κό  θόρυβο  από  το  σήμα  της   πηγής   

σας .  Αν  το  ρυθμί σετε  πολύ   ψηλά,  θα  ενι σχ υθεί   τυχ όν  θόρυβος   στο  σήμα,  κάτ ι   

που   ού τε  εσεί ς   θέλετε!

Φροντ ι στήρι α

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΡύθμι ση  κέρδους   ει σόδου3  3.2
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Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

3.2  Ρύθμι ση  κέρδους   ει σόδου

3.3  Προτάσει ς   ρύθμι σης   ι σοσταθμι στή



3.4  Προτάσει ς   ρύθμι σης   ακουστ ι κού   χ ώρου

Φροντι στήρι α Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

Προτάσει ς   ρύθμι σης   ακουστ ι κού   χ ώρου3  3.4
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Συμβουλή  Power  User:  Μη  χ ρησι μοποι εί τε  τα  χ ει ρι στήρι α  EQ  

στην  οθόνη  Eris  γι α  να  δι ορθώσετε  προβλήματα  στη  μί ξη  σας .

Γι α  να  αντ ι σταθμί σει   αυτή  την  ενί σχ υση  μπάσων,  το  Eris  E5/

Όταν  μι α  οθόνη  τοποθετεί ται   κοντά  σε  έναν  τοί χ ο  ή  σε  μι α  γωνί α,  οι   χ αμηλές   

συχ νότητες   τεί νουν  να  τονί ζονται   περι σσότερο  από  ό,τ ι   εάν  η  οθόνη  εί ναι   

μακρι ά  από  οποι οδήποτε  όρι ο  δωματί ου .  αυτό  το  εφέ   ονομάζεται   «ενί σχ υση  

ορι ακών  μπάσων».  Ε ί ναι   πι ο  έντονο  εάν  η  οθόνη  βρί σκεται   σε  γωνί α  και   

λι γότερο  έντονη,  αλλά  υπάρχ ει ,  εάν  η  οθόνη  βρί σκεται   κοντά  σε  έναν  

τοί χ ο.

Το  χ ει ρι στήρι ο  Low  Cutoff  αφαι ρεί   τ ι ς   χ αμηλές   συχ νότητες   κάτω  από  την  

καθορι σμένη  συχ νότητα  (80  ή  100  Hz).  Ε νεργοποι ήστε  αυτό  το  χ ει ρι στήρι ο  εάν  

χ ρησι μοποι εί τε  ένα  υπογούφερ  σε  συνδυασμό  με  τ ι ς   οθόνες   Eris  E5/E8  και   ρυθμί στε  το  

στην  ί δι α  συχ νότητα  με  το  crossover  στο  υπογούφερ.  Ε άν  δεν  χ ρησι μοποι εί τε  

υπογούφερ,  ρυθμί στε  το  χ ει ρι στήρι ο  σε  Ε πί πεδο.  Ε άν  θέλετε  να  μι μηθεί τε  ένα  

φθηνό  ραδι όφωνο,  ενεργοποι ήστε  αυτό  το  χ ει ρι στήρι ο  στα  80  ή  100  Hz  ενώ  ενι σχ ύ ετε  το  

στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Mid.

Ε άν  οι   οθόνες   βρί σκονται   κοντά  στον  πί σω  τοί χ ο,  δοκι μάστε  να  ρυθμί σετε  το  

δι ακόπτη  Acoustic  Space  στα  -2  dB  γι α  λι γότερη  εξασθένηση.

Ε άν  οι   οθόνες   εί ναι   μακρι ά  από  οποι ονδήποτε  τοί χ ο,  δεν  θα  
υπάρχ ει   ενί σχ υση  μπάσων,  επομένως   ρυθμί στε  το  δι ακόπτη  στα  0  dB.

Ε άν  οι   οθόνες   βρί σκονται   κοντά  στι ς   γωνί ες   του   δωματί ου ,  ξεκι νήστε  ρυθμί ζοντας   

το  δι ακόπτη  Acoustic  Space  στα  -4  dB,  που   παρέχ ει   τη  μεγαλύ τερη  εξασθένηση  των  
μπάσων.

Αν  και   αυτό  αλλάζει   αυτό  που   ακού τε  στο  δωμάτι ο  ελέγχ ου ,  

δεν  επηρεάζει   τον  ήχ ο  που   έχ ετε  εγγράψει .

Καμπύλη  EQ.  Από  την  άλλη  πλευρά,  αν  θέλετε  να  μι μηθεί τε  ένα  φτηνό  φορητό  

ραδι όφωνο,  δοκι μάστε  να  το  αυξήσετε  πάνω  από  το  0.  Προσπαθήστε  να  μην  κάνετε  

πολύ   boost,  καθώς   αυτό  μπορεί   να  προσθέσει   θόρυβο  στο  σήμα.

Το  E8  παρέχ ει   έναν  δι ακόπτη  Acoustic  Space  που   μει ώνει   όλες   τ ι ς   

συχ νότητες   κάτω  από  800  Hz  κατά  ένα  σταθερό  ποσό.



Ε ΚΤΕ Λ Ε ΣΗ

Ε Ι ΣΟΔΟΙ   (E5  και   E8)

4.1 Τεχ νι κές   προδι αγραφές

35  Hz  –  20  kHz

8”  Υ φαντό  σύνθετο

75W

1-  Ι σορροπημένο  ¼”  TRS

Ε 8

Ε 8

Ε 5

105  dB

Ε 5

Ε 8

65W

10  kΩ

3  kHz

Ε 8

Ε 8

1”  μεταξωτός   θόλος

1-  Μη  ι σορροπημένη  RCA

53  Hz  –  20  kHz

Ε 5

45W

1-  Balanced  XLR

Ε 8

5,25”  Υ φαντό  σύνθετο

35W

102  dB

Ε 5

Ε 8

Ε 5  και   Ε 8

Μεταξωτός   θόλος   1,25”.

Ε 5

Ε 5

2,2  kHz

Ε 5

Συχ νότητα  Crossover
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Απόκρι ση  συχ νότητας

Eris™  Σει ρά  E5  και   E8

Πρόγραμμα  οδήγησης   LF

Αντ ί σταση  ει σόδου

Κορυφαί α  SPL  στο  1M

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη4  4.1
Πόροι

Ι σχ ύ ς   ενι σχ υτή  LF

Πρόγραμμα  οδήγησης   HF

Ι σχ ύ ς   ενι σχ υτή  HF

Τεχ νι κές   προδι αγραφές

4  Πόροι



Ε 8

Ε 5  και   Ε 8

Ε 5  και   Ε 8

Ε ξωτερι κή  ασφάλει α  δι κτύου

Ε 5  και   Ε 8

Ε 5

Ε πί πεδη,  80  Hz,  100  Hz

Υ ποηχ ητ ι κό  φί λτρο

MDF  με  ελασματοποί ηση  βι νυλί ου

Μεταβλητή  (-6  έως   +6  dB)

Ε 5  και   Ε 8

22,2  λί βρες   (10,07  κι λά)

Παροδι κή  ενεργοποί ηση/απενεργοποί ηση

100-120V  ~50/60  Hz  ή  220-240V  ~50/60  Hz

10,2  λί βρες   (4,63  κι λά)

9,84” (250  χ λστ .) /  11,77” (299  χ λστ .) /  15,12” (384  χ λστ .)

Μεταβλητή  (-6  έως   +6  dB)

Υ περθερμοκρασί α

Ε 8

7" (178  χ λστ .) /  7,68" (195  χ λστ .) /  10,24" (260  χ λστ .)

Ταπεράκι   τύπου   Α

Περι ορι σμός   ρεύματος   εξόδου

Ε 5

Παρεμβολές   ραδι οσυχ νοτήτων

Ε 5  και   Ε 8

Ε 5  και   Ε 8

Ε πί πεδη,  -2  dB,  -4  dB

Ε 5  και   Ε 8

(Πλάτος   ύψος   βάθος )

Βάρος

Low  Cut

Eris™  Σει ρά  E5  και   E8
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Έ λεγχ ος   MF
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Ακουστ ι κός   Χώρος

Ε ύρος   έντασης

Έ λεγχ ος   HF

Τεχ νι κές   προδι αγραφές

ΠΡΟΣΤΑΣΙ Α  (Ε 5  και   Ε 8)

Ε Ξ ΟΥ ΣΙ Α

ΥΠΟΥ ΡΓΙ ΚΟ  ΣΥ ΜΒΟΥ Λ Ι Ο

ΦΥ ΣΙ ΚΟΣ

ΣΤΟΙ Χ Ε Ι Α  Ε Λ Ε ΓΧΟΥ   Χ ΡΗΣΤΗ



Χωρί ς   ήχ ο.  Ε άν  το  Eris  E5/E8  σας   φαί νεται   να  ενεργοποι εί ται   αλλά  δεν  
ακού τε  ήχ ο  κατά  την  αναπαραγωγή  ήχ ου   από  την  πηγή  ήχ ου   (τα  φώτα  εί ναι   
αναμμένα  αλλά  κανεί ς   δεν  εί ναι   σπί τ ι ),  βεβαιωθεί τε  πρώτα  ότ ι   το  καλώδι ο  που   
συνδέει   την  πηγή  ήχ ου   με  την  οθόνη  λει τουργεί   σωστά.  Ε πί σης ,  βεβαιωθεί τε  
ότ ι   το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Input  Gain  έχ ει   ρυθμι στεί   ώστε  να  παρέχ ει   
αρκετό  εύρος   γι α  το  σήμα.

Καμί α  δι και οδοσί α.  Πρώτα  βεβαιωθεί τε  ότ ι   το  Eris  E5/E8  εί ναι   
συνδεδεμένο  στην  πρί ζα.  Ε άν  εί ναι   συνδεδεμένο  σε  κλι ματ ι στ ι κό,  
βεβαιωθεί τε  ότ ι   το  κλι ματ ι στ ι κό  ρεύματος   εί ναι   ενεργοποι ημένο  και   λει τουργεί .

Χ ρησι μοποι ήστε  ι σορροπημένα  καλώδι α  όποτε  εί ναι   δυνατόν.  
Ε άν  η  συσκευή  ήχ ου   σας   δεν  προσφέρει   ι σορροπημένη  έξοδο,  μπορεί τε  
να  τη  συνδέσετε  σε  ένα  άμεσο  κουτ ί ,  το  οποί ο  θα  παρέχ ει   έναν  
δι ακόπτη  ανύψωσης   εδάφους   και   μι α  ι σορροπημένη  έξοδο.

Τέλος ,  βεβαιωθεί τε  ότ ι   τα  καλώδι α  ήχ ου   σας   δεν  βρί σκονται   κοντά  σε  καλώδι α  
τροφοδοσί ας   και   χ ρησι μοποι ήστε  καλώδι α  που   έχ ουν  το  κατάλληλο  μήκος   γι α  
την  εφαρμογή  σας .  Η  χ ρήση  καλωδί ων  που   εί ναι   πολύ   μακρι ά  όχ ι   μόνο  
αυξάνει   τον  κί νδυνο  θορύβου ,  αλλά  αυξάνει   την  πι θανότητα  τα  καλώδι α  να  
εί ναι   κουλουρι ασμένα,  κάτ ι   που   ουσι αστ ι κά  θα  δημι ουργήσει   μι α  κεραί α  
που   λαμβάνει   όλα  τα  εί δη  ηχ ητ ι κών  παρεμβολών.

Βουητό.  Συνήθως ,  το  βουητό  προκαλεί ται   από  βρόχ ο  γεί ωσης .  Βεβαιωθεί τε  
ότ ι   όλος   ο  εξοπλι σμός   ήχ ου   εί ναι   συνδεδεμένος   στην  ί δι α  πηγή  

ρεύματος .  Ε άν  δεν  χ ρησι μοποι εί τε  ένα  power  conditioner,  συνι στούμε  
ανεπι φύλακτα  να  προσθέσετε  ένα.  Αυτό  όχ ι   μόνο  θα  βοηθήσει   στην  
ελαχ ι στοποί ηση  του   βουητού ,  αλλά  θα  προστατεύσει   καλύ τερα  τον  
εξοπλι σμό  σας   από  υπερτάσει ς   ρεύματος ,  σβήσι μο  κ.λπ.

Ε άν  το  πρόβλημα  εξακολουθεί   να  υφί σταται ,  αποσυνδέστε  το  καλώδι ο  

τροφοδοσί ας   από  το  E5/E8  και   ελέγξτε  την  ασφάλει α  στο  πί σω  πλαί σι ο  του   
E5/E8.  Το  περί βλημα  της   ασφάλει ας   βρί σκεται   ακρι βώς   κάτω  από  τη  
σύνδεση  του   καλωδί ου   τροφοδοσί ας   IEC.  Μι α  καμένη  ασφάλει α  μπορεί   να  
φαί νεται   μαύρη  στο  εσωτερι κό  ή  το  καλώδι ο  μέσα  μπορεί   να  φαί νεται   
σπασμένο.  Μι α  πολύ   μαύρη  ασφάλει α  εί ναι   ένα  σημάδι   ότ ι   κάτ ι   μπορεί   να  
έχ ει   βραχ υκυκλώσει .  Δοκι μάστε  να  αντ ι καταστήσετε  την  ασφάλει α  με  μι α  
νέα.  Το  E5  χ ρησι μοποι εί   ασφάλει α  T1L.  Το  Eris  E8  χ ρησι μοποι εί   ασφάλει α  

T2L.  Ε άν  η  ασφάλει α  καεί   ξανά,  θα  χ ρει αστεί   να  επι κοι νωνήσετε  με  την  PreSonus  γι α  επι σκευή.

Πόροι
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4.2  Αντ ι μετώπι ση  προβλημάτων



Οδηγί ες   μαγει ρέματος :

Συστατ ι κά:

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Με  την  επι φύλαξη  παντός   δι και ώματος .  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  RedLightDist,  

SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp,  WorxAudio  Logos  εί ναι   καταχ ωρημένα  εμπορι κά  σήματα  της   Wa.  Electronics,  Inc.  Το  Studio  One  εί ναι   σήμα  κατατεθέν  της   PreSonus  Software  Ltd.

Άλλα  ονόματα  προϊ όντων  που   αναφέρονται   στο  παρόν  ενδέχ εται   να  εί ναι   εμπορι κά  σήματα  των  αντ ί στοι χ ων  εται ρει ών  τους .  Όλες   οι   προδι αγραφές   υπόκει νται   σε  αλλαγές   χ ωρί ς   προει δοποί ηση...  εκτός   από  τη  συνταγή  που   

εί ναι   κλασι κή.

Σάλτσα  ρυζ ι ού

•   ¼  C.  φρέσκο  μαϊ ντανό  ψι λοκομμένο

•   3  C.  ζωμός   κοτόπουλου

2.  Χ αμηλώνουμε  τη  φωτι ά  και   προσθέτουμε  όλα  τα  λαχ ανι κά.  Μαγει ρέψτε  μέχ ρι   τα  κρεμμύδι α  να  γί νουν  δι άφανα  και   το  σέλι νο  να  εί ναι   πολύ   

τρυφερό.  Προσθέστε  ζωμό  όσο  χ ρει άζεται   γι α  να  αποφύγετε  το  κάψι μο.

•   2  σκελί δες   σκόρδο  (ψι λοκομμένες )

Ανακατεύουμε  μέχ ρι   το  κρέας   να  αρχ ί σει   να  ροδί ζει .

1.  Σε  μι α  μεγάλη  κατσαρόλα  ζεσταί νουμε  το  λάδι   σε  μέτρι α  ένταση  και   προσθέτουμε  το  κρέας ,  αλάτ ι   και   πι πέρι   κατά  βούληση.

•   4-6  κοτσάνι α  σέλι νου   (κομμένα  σε  κύβους )

•   2  πράσι νες   πι περι ές   (κομμένες   σε  κύβους )

•   1  κρεμμύδι   (κομμένο  σε  κύβους )

•   Πι πέρι   καγι έν  γι α  γεύση

•   1  κι λό  συκώτι   κοτόπουλου   ψι λοκομμένο

•   Αλάτ ι   και   πι πέρι   γι α  γεύση

•   1  κι λό  μοσχ αρί σι ο  κι μά

•   1  κ.σ.  λάδι

3.  Προσθέστε  το  μαγει ρεμένο  ρύ ζ ι .  Προσθέστε  τον  υπόλοι πο  ζωμό  και   σι γοβράστε  σε  χ αμηλή  φωτι ά  μέχ ρι   να  εί ναι   έτοι μο  γι α  σερβί ρι σμα.

•   6  C.  μαγει ρεμένο  ρύ ζ ι

Σερβί ρεται   δεί πνο

Προστέθηκε  μπόνους :  Η  προηγούμενη  μυστι κή  συνταγή  του   PreSonus  γι α…



Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη
Οθόνες   στούντ ι ο  κοντά  στο  πεδί ο  υψηλής   ευκρί νει ας

Baton  Rouge  •   ΗΠΑ  
www.presonus.com  
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